

市委召开市级领导干部会议

传达省委关于郑州市政府主要领导职务调整的决定：

吴天君不再担任郑州市委副书记

马懿任郑州市委副书记 提名为郑州市市长候选人

岳文海不再兼任郑州市委副书记

王保存吴天君马懿岳文海分别讲话 连维良主持会议并讲话

(上接A03版)

王保存简要介绍了马懿同志的经历。马懿同志从2003年6月起在郑州市工作了7年多的时间,先后担任郑州市委副书记、市纪委书记、市委常务副书记;2010年11月任省环保厅厅长。马懿同志政治立场坚定,政策理论水平高,自觉学习中国特色社会主义理论,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻落实党中央和省委的决策部署,政治上与党中央保持一致。

马懿同志工作思路清晰,勇于开拓创新,组织领导和综合协调能力强。任郑州市委常务副书记期间,认真履行职务,在“畅通郑州”交通综合整治、新农村建设、第二届中国绿博会筹办、南水北调工程移民安置、二七广场地区综合治理等重点工作中,积极协助市委主要领导做了大量富有成效的工作。到省环保厅工作以后,加强学习、深入调研,提出了“在发展中保护,在保护中发展”的工作理念,精心组织制定“十二五”环保规划和17个环保专项规划,深入开展环境容量研究,建立了完善的排污总量指标预算管理制度,获得了环保部和省委省政府领导的充分肯定,并在全国推广。马懿同志会同有关部门出台了化工、造纸等行业环境准入指导意见,严格环评管理,推动产业结构优升级,促进经济发展方式转变。

马懿同志务实重干,作风扎实。以污染物减排为抓手推动经济结构调整和发展方式转变,围绕群众关注的突出问题,组织开展环境执法监管年活动,重点对饮用水源地、污染减排、重金属、产业集聚区和工业园区进行了专项执法检查,严厉打击环境违法行为,产生了良好的社会影响。

马懿同志事业心、责任感强。坚持原则,处事公道,虑事周全。为人平和,谦虚谨慎,对自己要求严格,有较高的群众威信。

王保存指出,省委认为,马懿同志作为郑州市市长人选是合适的,相信马懿同志到新的工作岗位后,一定能够团结带领政府一班人,在省委、省政府的领导下,紧紧围绕市委的各项工作部署,开拓创新,狠抓落实,为郑州市发展作出积极努力。

王保存简要介绍了岳文海同志的经历。文海同志基层经验丰富,尤其是经济工作经验丰富,经历岗位多,从基层一步一步成长为一名优秀领导干部。在郑州机场工作的6年多时间里,郑州机场实现了跨越发展,今年进出港人数达1000万人次,进入中国特大机场行列。文海同志为河南航空港建设、交通枢纽建设作出了重要贡献。

王保存指出,郑州市政府主要领导的调整是全市人民政治生活中的一件大事,郑州市各级领导干部要把思想和行动统一到省委的决定上来,讲政治、顾大局、守纪律,恪尽职守,团结协作,维护全市团结和谐稳定的良好局面,保持全市经济社会发展的良好势头,让省委放心,让全市人民放心。

王保存指出,全省上下齐心协力推进中原经济区建设,新的形势和任务对加强领导班子自身建设,全面提高领导水平和执政能力提出了新的更高的要求。希望郑州市领导班子以这次政府主要领导的调整为契机,进一步加强思想政治建设,更好地承担起团结带领全市人民全面推进郑州都市区建设、打造中原经济区核心增长区的重任。

王保存对进一步加强郑州市领导班子建设提出3点希望:

一要深入学习贯彻省九次党代会和省委经济工作会议精神,奋力开创科学发展新局面。要切实做到学习到位、谋划到位、运作到位、务实到位,努力推动中原经济区建设迈出坚实步伐。要在深刻理解、准确把握上下工夫,在加快转变、先行先试上求突破,在贯彻落实、推动发展中见实效,切实把中央和省委的各项决策部署贯彻好、落实好,努力创造出经得起实践、群众和历史检验的业绩。

二要着力提升推动科学发展、促进社会和谐的能力,树立领导干部新形象。树立对人民负责、推动

工作、清正廉洁的“三种形象”,是党的先进性在中原经济区建设实践中最生动、最直接的体现,具有十分重要的现实针对性和导向性。各级领导干部要坚持把树立“三种形象”作为一种政治责任、一种思想作风、一项纪律要求,内化于心,外践于行,贯彻和体现到工作全过程。要强化宗旨意识,提升履职能力,做到廉洁自律,以廉洁的操守、良好的品行、过硬的作风赢得群众的尊重和信任。

三要更加重视民主集中制建设,构建团结和谐新集体。每个班子成员都要努力树立和自觉维护班子的良好形象,善于从领导集体中吸收思想政治营养,不断提高和完善自己。认真落实民主集中制,真正形成领导班子团结协作、高效运转、能及时发现解决自身问题与矛盾的工作机制和管理机制。要把团结作为一种能力来锻炼和提高,作为一种文化来继承和弘扬,作为一条纪律来遵守和执行,作为一种友情来呵护和珍惜,加强在政治基础、组织原则上的团结,持续当前郑州形成的风清气正、人和兴业的良好氛围。

王保存强调,当前郑州市发展呈现出蒸蒸日上的好的态势,进一步巩固和发展这一良好态势,既是全市人民群众的强烈愿望,也是各级领导班子和党员干部义不容辞的责任。郑州市领导班子一定要不负省委的重托、不负全市人民的期望,继续解放思想,锐意改革,抢抓机遇,奋发有为,在中原经济区建设中挑大梁、走前列,为加快中原崛起河南振兴作出新的更大的贡献。

吴天君在讲话中对省委的决定表示坚决拥护。吴天君说,根据省委的安排到郑州工作已整整7个月,这是我一生非常愉快的时光、非常宝贵的经历、非常难忘的岁月。7个月来,在省委、省政府的领导下,在维良同志的直接领导下,在各位的鼎力支持下,认真履行了职责,在原有工作的基础上,推进了工作的开展,但更多的工作还在推进当中。工作中,我从大家身上学到了很多,也收益很多,是大家对我的包容、理解、支持,使我的工作得以顺利开展。因此,我非常感谢大家对我的包容、理解,感谢大家的支持和帮助。

吴天君指出,省委决定马懿同志到郑州工作正是省委对郑州的关心和厚爱,本人坚决拥护省委的决定。马懿同志是从郑州走出去的优秀干部,在省环保厅一年零一个月的工作当中,进一步展示了他个人的才能、水平。

吴天君在讲话中诚挚地说,恳请大家对我在郑州工作期间的缺点、错误给予宽容和谅解,恳请大家像我在郑州工作一样,一如既往地支持、关心、帮助我的工作。我将尽心尽力、尽职尽责,为郑州服务、为大家服务。

吴天君指出,郑州市在已有的基础上,特别是维良同志到郑州任书记之后,依据中原经济区建设的战略部署,提出了郑州都市区发展战略,目前正在全面推进实施,已经呈现出了好的趋势、好的态势和好的气势。这是多年来郑州市人民奋斗累积的结果,更是在市四大班子的领导下,全市人民齐心奋斗的结果。衷心期望郑州市在维良同志、马懿同志的率领下,依靠几大班子,率领全市人民,一如既往地奋力拼搏、跨越发展,实现建设中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市的目标,承担起中原经济区“挑大梁、走前列”的历史重任。

吴天君深情地说,是郑州人民把我推上省级领导岗位的,我深深感谢郑州人民对我的关心、厚爱、支持、帮助,尽管我不在郑州市工作,但我还生活在郑州,会深深地爱着郑州,也会时时怀念郑州、关注郑州,对郑州的每次发展我都会心喜,对郑州的每次成功,我都会从中得到无穷的动力和鼓舞。

吴天君在讲话中衷心祝愿郑州的明天更加美好,郑州广大干部群众工作顺利、身体健康!

马懿在会上发表重要讲话。他说,组织让我回

到郑州工作,心里沉甸甸的,担心辜负了省委的期望和重托,担心辜负了广大干部群众的信任和支持。但郑州已经有了很好的发展思路,而且工作进展得很好,在过去的基础上有了很大的发展,我对工作也充满了信心和动力。

马懿表示,一要认真学习,向老领导学习,向基层干部学习,向实践学习。要抓紧对重要工作、急迫的事情进行调研,了解情况,尽快进入角色。二要务实工作,珍惜岗位,踏踏实实工作,努力把工作做好。三要清正廉洁,严格要求自己,做一个干净的干部,接受同志们的监督。

岳文海在讲话中表示,坚决拥护省委的决定,衷心感谢郑州市各级领导干部的关心支持,一定要把郑州创新、包容、持续、和谐的精神带到新的工作岗位上,同时继续关注郑州的发展,继续为郑州发展提供服务保障。

连维良表示,省委决定对郑州市政府主要领导进行调整,充分体现了省委对我市工作的高度重视和充分肯定,体现了省委的关心和厚爱,体现了省委对郑州市领导班子的肯定。我们坚决拥护和服从省委的决定,依依不舍地欢送天君同志到更重要的岗位上工作,真诚地欢迎马懿同志重新回到郑州工作,并以实际行动支持好马懿同志的工作;真诚地希望岳文海同志在新的工作岗位上取得更大成绩。

连维良强调,天君同志有很高的政治觉悟、很强的事业心和责任感、很强的工作能力、很务实的工作作风、很强的原则性、很高超和灵活有效的工作方法、很严格的自律要求,为全市广大干部作出了很好的示范,在广大干部群众中享有很高的威信,为郑州都市区建设、为郑州的跨越式发展作出了重大贡献。

连维良表示,欢迎马懿同志回到郑州工作,大力支持马懿同志的工作。马懿同志在郑州工作期间,在畅通工程建设、解决郑州拥堵问题等方面作出了突出贡献。马懿同志在省环保厅工作期间,工作思路清晰,作风特别务实,很多做法得到国家环保部的充分肯定。省委安排马懿同志再次到郑州工作,充分体现了省委在选用干部上的正确导向,充分体现了省委对郑州工作的极大支持和特别厚爱。希望马懿同志充分发挥熟悉工作环境的优势,放手大胆地工作,团结带领市政府一班人,调动各方面的积极性,为加快推进郑州都市区建设、打造中原经济区核心增长区、造福郑州人民作出应有的贡献。

连维良表示,文海同志是从郑州成长起来的领导干部,阅历和领导经验丰富,特别是抓经济工作能力强,推动工作力度大,在郑州新郑国际机场工作期间,注重机场基础设施的建设和完善,大力发展航空事业,特别是在富士康项目、航空港区、郑州新郑综合保税区等方面作出了突出贡献。

连维良要求,全市广大党员领导干部要迅速把思想和行动统一到省委的决定上来,讲政治,顾大局,守纪律,上下一心,团结一致,携手把郑州的各项工作做好,让省委放心,让全市900多万人民群众放心。

连维良就如何做好当前重点工作,提出6点具体要求。一要切实做好稳定工作,建立市级领导每天接访制。二要高度重视煤矿安全生产工作,在认真落实煤矿安全各项规章制度的基础上,确保煤炭生产供应。三要认真谋划明年经济工作,认真落实好各项工作部署。四要提升城市管理水平,切实抓好畅通工程、春节亮化工程、生态水系治理工程,确保全市节日期间喜庆、祥和。五要高度重视民生工作,做好民生实事,认真安排好困难群众生产生活及节日期间慰问工作。六要做好重大项目开工建设,加大固定资产投资力度,为明年经济发展奠定坚实基础。

王璋、白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、赵瑞东、乔新国、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、姚待献等市五大班子领导同志及其他副市(厅)级以上领导干部参加会议。